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!! Důležité upozornění pro studenty !!
nezbytnou podmínkou pro účast na výuce tohoto předmětu  je úspěšné absolvování testu v rámci e-learningového

kurzu   Interna - endokrinologie a metabolizmus: úvodní kurz . Podrobnější informace neleznete   ZDE .
Výuka předmětu Endokrinologie a metabolizmus probíhá formou třítýdenního bloku; sestává ze seminářů a stáží.
Výuka začíná vždy v pondělí v 8:00 v Charvátově sále v 1. patře kliniky (pokud není určeno jinak).
Semináře a stáže 29.9.-16.10.2020 naleznete zde
Semináře
se konají od 8:00 do 9:45, obvykle v Charvátově sále v 1. patře kliniky (pokud není uvedeno jinak), pro všechny studenty
dohromady. Změny týkající se přednášek a stáží jsou vždy zveřejněny na výukové nástěnce na III. IK.
Stáže
se konají od 10:00 do 11:30 na lůžkových odděleních kliniky, v Osteocentru a v ambulancích Fakultní polikliniky. Pro
účast na stážích jsou nezbytné bílý plášť, fonendoskop a viditelně upevněný průkaz studenta; pro stáže na JIP také
přezutí. Nedodržení těchto podmínek může být důvodem k vyloučení z výuky. Pro účast na stážích jsou studenti na
začátku bloku rozděleni do 5 pracovních skupin (A-E), které se střídají na jednotlivých odděleních podle rozpisu.

Docházka
Účast na veškeré výuce je povinná; docházka studentů je kontrolována elektronicky pomocí čtečky, která je umístěna
u vchodu do budovy, poblíž vrátnice (U Nemocnice 1). Každý student je povinen se při příchodu na výuku přihlásit a po
odchodu z výuky odhlásit u vchodu do budovy 3. IK.
Zápočtový test
se koná poslední den bloku od 10:00 (obvykle v Charvátově sále nebo posluchárně). Probíhá elektronicky a studenti ho
píší na svých mobilních telefonech/tabletech připojených k internetu.
V případě neúspěchu (méně než 24 správných odpovědí ze 30 otázek testu) se student může zúčastnit dalšího testu
v některém dalším termínu s jinou studijní skupinou. Náhradní termíny zápočtových testů nebudou během semestru
vypisovány. V případě, že student neuspěje v zápočtovém testu ani po třetím pokusu, bude přezkoušen komisí. V případě
neúspěchu nebude zápočet udělen, což je důvodem k opakování předmětu Interna - endokrinologie a metabolizmus.
Veškeré organizační informace jsou též vyvěšeny na nástěnce v přízemí 3. IK.
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